
         

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE  

Č. 5 ZE DNE 24. 1. 2024 

ZADAVATEL: Město Břeclav 

Sídlem:  náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav 

IČO:  002 83 061 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář 

Sídlem: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 

IČO: 264 54 807 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Rekonstrukce letního koupaliště a krytého bazénu v Břeclavi“, ev. č. VVZ: Z2023-057614 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací 

dokumentace: 

 

Vysvětlení č. 1: 

Dotaz: 

Květináče 

Žádáme o bližší specifikaci k nádobám květináč 550mm x 550mm pro umělé rostliny. Je určen konkrétní 

designový prvek?  

Také žádáme o informaci k živým rostlinám - zde je výběr druhů rostlin ponechán na nás, nebo budete 

blíže upřesňovat? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel poskytuje specifikaci zeleně v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

Příloha: ODP1 SPECIFIKACE ZELENĚ 

 

Vysvětlení č. 2: 

Dotaz: 

Zrcadla 

Bazén Výpis lepených zrcadel B – celková plocha je spočítána vždy za jeden kus.  

Koupaliště Výpis lepených zrcadel K – celková plocha je spočítána za všechny kusy. 

Prosíme o informaci zda chyba nastala v součtu m2 a v části B máme vypracovat cenovou nabídku na 

68,1m2 případně, že nastala chyba v počtu kusů a máme vypracovat cenovou nabídku na 30,22m2. 

Odpověď zadavatele: 

Celkové plochy ve výkazech jsou správné. Software jen sloučil položky se stejnou výškou. Zadavatel 

pro lepší přehlednost poskytuje nesloučené části výkazu výměr. 
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Příloha: Bazén Výpis lepených zrcadel BW 

  Koupaliště Výpis lepených zrcadel K 

 

Vysvětlení č. 3: 

Dotaz: 

Objekt SO 03 Zázemí venkovního bazénu – Ochranný systém proti pádu osob 

V PD u objektu SO 03 je zakreslen záchytný systém, ale ve Výkaze výměr se položky pro něj nenachází.  

Žádáme o doplnění těchto položek. 

Odpověď zadavatele: 

Doplněno do výkazu výměr do záložky SO 03 01, díl 7678 „ochranný systém proti pádu osob“. 

Zadavatel poskytuje aktuální výkaz výměr. 

Příloha: PD – Rekonstrukce městského koupaliště v Břeclavi_SSP_Revize 01-2024_aktualizace 

VZD05 

 

Vysvětlení č. 4: 

Dotaz: 

Závlahový systém: 

Je zde rozpor mezi technickou zprávou a samotným rozpočtem. V technické zprávě se píše o 12 sekcích 

po 5 postřikovačích, na zaslaném projektu jsme jich napočítali 84 a v položkovém rozpočtu je jich 

uvedeno 87. 

Odpověď zadavatele: 

Dodavatelé naceňují 87 ks dle výkazu výměr. 

 

Vysvětlení č. 5: 

Dotaz: 

Interiéry: 

Bazén Výpis Grafických skel B: Ve výpisu prvků je uvedena možnost varianty, sklo s celoplošným 

potiskem, anebo záměna za bondovou desku s polepem. To si má realizátor vybrat, co vloží do cenové 

nabídky? Nebo to byla pouze informace o možnosti záměny od projektanta k investorovi? 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci o možné záměně od projektanta pro investora. Dodavatelé naceňují sklo 

s celoplošným potiskem. 

 

Vysvětlení č. 6: 

Dotaz: 

Bazén Výpis stěrek B; Wellness Výpis stěrek W: Ve výpisu prvků je uvedena možnost varianty, stěrka 

mikrocementová, anebo záměna za voděodolnou malbu. To si má realizátor vybrat, co vloží do cenové 

nabídky? Nebo to byla pouze informace o možnosti záměny od projektanta k investorovi? 
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Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci o možné záměně od projektanta pro investora. Dodavatelé naceňují stěrku 

mikrocementovou. 

 

Vysvětlení č. 7: 

Dotaz: 

Bazén Výpis zelených rostlin BW: Ve výpisu prvků je u některých položek poznámka „Možná redukce 

počtu kusů“. Předpokládáme, že musíme ocenit plný počet. 

Odpověď zadavatele: 

Ano, dodavatelé jsou povinni ocenit plný počet. 

 

Vysvětlení č. 8: 

Dotaz: 

Wellness Výpis mobiliář wellness W: Ve výpisu prvků je u některých položek poznámka „Lze nahradit 

levnějším výrobkem“. Jak je tato poznámka myšlena? Co je tedy nutným zadáním pro dodávku daných 

prvků mobiliáře? 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci o možné záměně od projektanta pro investora, který v projektantském 

rozpočtu v části interiér nachystal 2 cenové varianty. Levnější z variant byla sumou nákladů 

za zlevněné/nahrazené výrobky, zaměněné materiály. Dodavatelé jsou nicméně povinni ocenit položky 

dle popisu u položky ve výkazu výměr. 

 

Vysvětlení č. 9: 

Dotaz: 

Bazén Výpis HPL umyvadlových desek BWK: Ve výpisu prvků je u některých položek poznámka „Lze 

nahradit běžnými umyvadly“. Jak je tato poznámka myšlena? Co je tedy nutným zadáním pro dodávku 

daných prvků? 

Odpověď zadavatele: 

Viz odpověď na předchozí dotaz č. 8. 

 

Vysvětlení č. 10: 

Dotaz: 

Bazén Výpis latí B; Wellness Výpis latí wellness W: Ve výpisu prvků je u některých položek poznámka 

„Náhrada za keramický obklad, není navýšením rozpočtu“. Jak je tato poznámka myšlena? 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci od projektanta pro investora. Pro ocenění výkazu výměr není tato poznámka 

podstatná. 
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Vysvětlení č. 11: 

Dotaz: 

Prosíme o doplnění specifikace lezecké stěny. 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel na žádost tazatele poskytuje specifikaci lezecké stěny. 

Příloha: SPECIFIKACE LEZECKÉ STĚNY 

 

Vysvětlení č. 12 – z vlastního podnětu zadavatele: 

Zadavatel zjistil, že poskytnutý celkový výkaz výměr v rámci přílohy č. 3 zadávací dokumentace (včetně 

jeho aktualizací) obzvláště v částech PS 01 Bazénové technologie stále neobsahuje popis položek 

shodný s podkladem (rozpočtem projektu bazénové technologie). Jelikož se danou skutečnost nedaří 

technicky sjednotit v rámci celkového výkazu výměr, upravil zadavatel výkaz výměr tak, že: 

- celkový výkaz výměr „PD – Rekonstrukce městského koupaliště v Břeclavi_SSP_Revize 01-

2024_aktualizace VZD05“ obsahuje pouze celkovou položku „PS 01 BAZÉNOVÁ 

TECHNOLOGIE“ (položka č. 1: PC- BAZÉNOVÁ TECHNOLOGIE, název „Bazénová 

technologie – viz příloha“); 

- zadavatel poskytuje samostatný výkaz výměr k jednotlivým částem PS 01 BAZÉNOVÁ 

TECHNOLOGIE, který bude tvořit přílohu k celkovému výkazu výměr (PD – Rekonstrukce 

městského koupaliště v Břeclavi_SSP_Revize 01-2024_aktualizace VZD05). Tento obsahuje 

veškeré položky a podrobné popisy daných položek. 

Zadavatel tedy pro vyloučení pochybností uvádí, že výkaz výměr dle přílohy č. 3 zadávací dokumentace 

bude tvořit jak celkový, tak i dílčí výkazy výměr pro ocenění (a) interiérových prvků a (b) bazénové 

technologie. Tento dílčí výkaz výměr pro bazénové technologie představuje referenční výkaz výměr, 

který dodavatelé ocení a také jej předloží v rámci své nabídky. Celková cena položek v rámci VV „PS 

01 BAZÉNOVÁ TECHNOLOGIE“ pak bude zahrnuta ve výkazu výměr „PD – Rekonstrukce 

městského koupaliště v Břeclavi_SSP_Revize 01-2024_aktualizace VZD05“, v celkové položce 

za bazénovou technologii PS 01 BAZÉNOVÁ TECHNOLOGIE. 

Příloha: Výkaz výměr PS 01 Bazénová technologie 

PD – Rekonstrukce městského koupaliště v Břeclavi_SSP_Revize 01-2024_aktualizace 

VZD05 

 

Vysvětlení č. 13 – z vlastního podnětu zadavatele: 

Zadavatel dále zjistil, že materiálová charakteristika vnitřního tobogánu není dostatečně detailní.  

Zadavatel proto doplňuje specifikaci zatepleného tobogánu, která je pro dodavatele a přípravu 

nabídek závazná. 

Zadavatel zároveň doplňuje přílohu č. 10 zadávací dokumentace (Požadavky na doklady a vzorky) o 

další vzorek související s detailem bezúdržbového spoje dílu tobogánu. 

Zadavatel doplňuje přílohu č. 10 zadávací dokumentace tak, že za bod č. 9 se vkládá nový bod č. 10, 

který zní: 

„10.  Vzorek detailu bezúdržbového spoje dílu tobogánu: 

a. Vzorek o rozměrech délka: min. 150 mm, šířka: min. 150 mm, výška: dle typu příruby min. 

78 mm. 
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  Obr. 2 

b. Přírubové šroubení – rozměry dle tabulky č. 1: 

Přírubový spoj - rozměry pozn. <…> = rozměry umělohmotných zkušebních míst 
prověřeny 

t1 [mm] t2 [mm] t3 [mm] t4 [mm] I1 [mm] I2 [mm] I3 [mm] r1 [mm] r2 [mm] 

≥ 6 12 12 10 ≤ 45 80 150 2,5 5 

 Tabulka č. 1. 

Pozn.: Pokud jsou příruby na zadních stranách z výrobních důvodů šikmé, lze je urovnat pomocí 

klínových podložek. 

c. Vzorek musí prokazovat: 

• kvalitu nosného materiálu Laminát DIN 18820-GF-UP1/2-M230B-FS 

• typ přírubového spoje: PERO/DRÁŽKA 

• min. přípustné rozměry příruby t1, t2, t3, t4, v místech měření dle obr.2 a tabulky 1. 

d. Vzorek bude obsahovat tyto části a v této kvalitě: 

• svrchní těsnění spáry tvrdou pryskyřicí +GELCOAT 

• vnitřní speciální těsnění pružnou šňůrou ø8mm 

• šestihranný šroub DIN 931 - M10 

• podložky DIN 9021 - 10,5 

• klínové podložky (pokud je nutné) DIN 434 – 11 

• šestihranné matičky DIN 934 - M10 

• bezpečnostní jistící díly 

e. Doložení technického listu 

 

Příloha: Specifikace zateplený tobogán 

 

Dodavatelé jsou při přípravě nabídek povinni zohledňovat zadávací dokumentaci včetně jejich 

vysvětlení. Pro přípravu nabídek je tedy rozhodný aktualizovaný výkaz výměr poskytnutý 

v rámci tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

S ohledem na toto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek je tak nově stanovena do 6. 2. 2024 do 10:00 hodin. 
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S pozdravem 

 

Mgr. Mária Kopecká, advokátka 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, 

osoba zmocněná zastupovat zadavatele při výkonu zadavatelských činností 
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